



平成 20 年 8 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・サイエンス
 代表者名 代表取締役社長 品田 守敏
 (コ-ド番号 5721 東・大証第一部)
 問合せ先 取締役総務部長 甲佐 邦彦
 (TEL 03 - 3216 - 6431)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正について

平成 20 年 5 月 15 日付で発表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信 (非連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

なお、この訂正による貸借対照表及び損益計算書への影響はございません。また、訂正箇所は下線にて表示しております。

1. 訂正理由

当社関連会社であります株式会社東理ホールディングスが平成 20 年 3 月期決算短信の一部を訂正したため、その該当部分の訂正をするものであります。

2. 訂正箇所

〔1 ページ〕

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 20 年 3 月期の業績 (平成 19 年 4 月 1 日 ~ 平成 20 年 3 月 31 日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20 年 3 月期	8,227	18.9	1,057		1,018		5,583	
19 年 3 月期	10,155	62.1	15	97.8	265	49.2	303	59.4

	1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率		総資産 経常利益率		売上高 営業利益率	
	円	銭	円	銭	%		%		%	
20 年 3 月期	5	51			89.8		13.4		12.9	
19 年 3 月期	0	29			2.5		1.9		0.2	

(参考) 持分法投資損益 20 年 3 月期 1,975 百万円 19 年 3 月期 百万円

(訂正後)

(参考) 持分法投資損益 20 年 3 月期 2,008 百万円 19 年 3 月期 百万円

{ 21 ページ }
 (持分法損益等)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
	関連会社に対する投資の金額 2,291,544 千円
	持分法を適用した場合の投資の金額 <u>2,076,129</u> 千円
	持分法を適用した場合の投資損失の金額 <u>1,975,236</u> 千円

(訂正後)

前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
	関連会社に対する投資の金額 2,291,544 千円
	持分法を適用した場合の投資の金額 <u>2,042,391</u> 千円
	持分法を適用した場合の投資損失の金額 <u>2,008,974</u> 千円

以 上